

«Экскурсия выходного дня»

27 января 2024 г. педагоги группы совместно с детьми и родителями посетили мастер-класс в библиотеке им. С.Я. Маршака и изготовили символ года «Дракона» из соленого теста.

Ребята сначала с большим интересом изучили солёное тесто, а затем взялись за работу, учились лепить дракона, передавая характерные особенности внешнего вида. Лепить из соленого теста – одно удовольствие. Во время лепки развивается мелкая моторика, воображение детей, формируются и развиваются навыки ручного труда, дети учатся координировать движения рук, приобретают новый сенсорный опыт – чувство пластики, формы и веса.

Соленое тесто для лепки — дает чудесную возможность интересно, весело и с пользой поиграть с детьми!

Дети совместно с родителями интересно и весело провели время!!!



